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1. 3AKOH JIBOMHOI'O
OTPULIAHUAIL.

A=A

S oy rynate = 4 HEe HE MOWAY T'YJIATh

JIBOMHOE OTPUILIAHUE UCKITIOYAET OTPUIIAHUE.




ade A AN/ HUIVANL O A XA R NUJANDERADINE

(KOMMYHUKATHUBHBIN)
3AKOH.

- J171s1 IOTUYECKOIrO CI0KECHUS:
AvB = BvA
Thl iy s1 = S unm THI
@ J17s TOru4ecKoro YMHOXKEHUS:

A&B = B&A

Coo0Oaka u konika = Komka u co0aka

Pesynbrar ornepamnyu HaJ BEICKA3bIBAHUSAMH HE 3aBHUCHUT
TOTO, B KAKOM MOPSJKE OCPYTCS 3TU BBICKA3bIBAHUA.




3. COUETATEJBHbBLIN
(ACCOLIUATHUBHBIN) 3AKOH.

- JJ1s1 JIOTUYECKOro CIOXKEHUS

(AvB)vC = Av(Bv()

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

(A&B)&C = A&(B&C)

[Ipy onMHAKOBBIX 3HAKAX CKOOKM MOYKHO CTaBUTh
IIPOU3BOJILHO MJIM BOOOIIE OMYCKaTh.




4. PACOPEAEJIUTEJBbHBIN
(IUCTPUBYTUBHBIN) 3AKOH.

@ Jlys TOru4ecKoro CIOKEHUS:

(AvB)vC= (A&C)v(B&C)

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

(A&B)vC = (AvC)&(Bv(C)

)TIpeieNsaeT MpaBujia BHIHOCA OOIIEr0 BhICKA3hIBAHUS 34
CKOOKY.




5. 3AKOH OBILIIEM NHBEPCUU
(BAKOHBI 1E MOPT'AHA).

@ Jlys TOru4ecKoro CIOKEHUS:

AvB = A&B

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

A&B = AvB




6. 3AKOHBbI
NIEMIIOTEHTHOCTMU.

@ Jlys TOru4ecKoro CIOKEHUS:

AvA=A

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

A&A=A

3aKOH|03Ha4aeT OTCYTCTBHE MOKa3aTEIECH
CTETICHHU.




7. 3AKOHbI UCKJITOYEHUS
KOHCTAHT.

@ Jlys TOru4ecKoro CIOKEHUS:

Avl=1,Av0=A

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

A&l =A,A&0=0




8. 3AKOH IMPOTHUBOPEYMUSI.
A&A=0

CBO3MOXKHO, YTOOBI IIPOTHUBOPCYAIINC BBICKA3bIBAHUS
ObLIH OAHOBPCMCHHO NCTHUHHBIMMU.




9. 3AKOH UCKJIIOYEHUS
TPETBEI O.

AvA=1

3 IBYX MPOTHBOPEYAIIMX BBICKAa3bIBaHUH 00 OJHOM U
TOM K€ MPEIMETE OAHO BCETIIa UCTUHHO, a BTOPOE —
JI0KHOE, TPETHETO HE HAJIO.




10. 3AKOH IOIVIOIIEHMNAL.

@ Jlys TOru4ecKoro CIOKEHUS:

Av(A&B) = A

@ JlJ1s TOru4ecKoro YMHOXKEHUSA

A&(AVB) = A




11. 3AKOH UCKJIFOUEHMUS
(CKJIEUBAHMUS).

- JJ1s1 JIOTUYECKOro CIOXKEHUS

(A&B)v(A&B) = B

- I[JIH JIOTHYCCKOI'O YMHOKCHHUA .

(AvB)&(AvB) = B




1ade JDANUIL NUITITALIIUIDYILLNIYE

(ITPABUJIO
MEPEBEPTBIBAHUSI).

(A=B) = (B<A)




JTOKA3ATEJBLCTBO:

CropaBeNIMBOCTh  MPUBEAEHHBIX  3aKOHOB  MOXHO
JI0Ka3aTh TaOJUYHBIM CHOCOOOM: BBIIMCAaTh BCE HAOOPHI
3HaYCHUU A W B, BBIYMCIUTH HA HUX 3HAYEHUS JIEBOM U
IpaBOM 4YacTell JOKa3bIBAEMOTO BBIPAKEHUS M YOEIUTHCH,
4TO PE3YJBTUPYIOIINE TAOIUIIBI COBOATYT.




